

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription

Date de publication: SHAB - 25.11.2019

Numéro de publication: HR01-1004767564

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Arode Holding SA, Genève

Arode Holding SA (Arode Holding AG) (Arode Holding Ltd) c/o Gyrus Capital SA Rue Pierre-Fatio 15 1204 Genève

Arode Holding SA [Arode Holding AG] [Arode Holding Ltd], à Genève, Rue Pierre-Fatio 15, c/o Gyrus Capital SA, 1204 Genève, CHE-212.021.470. Nouvelle société anonyme. Statuts du 18.11.2019. But: acquisition, détention, gestion et vente de participation dans des sociétés de tout type, en Suisse ou à l'étranger, étant précisé que la société ne peut détenir en Suisse que des participations dans des sociétés immobilières à affectation exclusivement commerciale (cf. statuts pour but complet). Capital-actions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 10'000'000 actions de CHF 0.01, nominatives. Organe de publication: Feuille Officielle Suisse du Commerce. Communication aux actionnaires: écrite (lettre, téléfax ou email). Administrateur: Semmens Guy William, de Grande-Bretagne, à Chêne-Bougeries, avec signature individuelle. Selon déclaration du 18.11.2019, il est renoncé à un contrôle restreint.

Registre journalier no 21710 du 20.11.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève